

# 美国富豪扣阿根廷军舰讨债

## 阿根廷总统拒绝付款

4周前,阿根廷一艘军舰在非洲国家加纳停靠时,被加纳政府扣留,要求阿根廷政府支付2000万美元的保释金。这起事件背后竟是一个美国亿万富翁和阿根廷政府之间的债务纠纷。



### 船员被扣23天后回国

10月2日,阿根廷海军训练船“自由号”护卫舰在停靠加纳的特马港时被扣留,加纳称是应美国NML资本公司诉求扣留军舰。阿根廷政府对此表示愤怒,指责NML资本公司“不择手段”,是“主权债务秃鹫”,表示由于“自由号”军舰受外交豁免权的保护,将对禁令提请上诉。

10月11日,加纳一名法官驳回了阿方上诉。判决说,阿根廷政府提出的“自由号”军舰享有豁免权的理由“并不成立”,除非阿方支付高达2000万美元的保

### 幕后是美对冲基金大佬

本世纪初,阿根廷陷入金融危机,其主权债券违约金额高达千亿美元。当绝大多数债权人抛售债券或被迫接受阿方债务重组时,美国对冲基金大佬保罗·辛格尔半路杀出接盘,收购了价值6亿美元的阿根廷主权债券。当时收购这些主权债券时,辛格尔狠狠压价,事实上为每一美元的面值只支付了15美分。但如今算起来,这些债券的价值已高达16亿美元。

由于无力全额偿还这些主权债务,阿政府债权人抛出了每1美元面值偿还30美分的提议。这一方案被大部分债权人

### 阿根廷或放弃“自由号”

对于来自“秃鹫”的威胁,阿根廷总统克里斯蒂娜毫不示弱,她在国家电视台发表讲话称:“他们或许可以获得这艘船,但没有人、没有任何一只秃鹫基金可以让这个国家的主权、自由和尊严屈

释金,否则“自由号”将被“无限期”扣留。“自由号”护卫舰是阿根廷海军一艘教学舰,遭扣押时舰上有近300人。

22日,阿根廷外交部长齐默尔曼在纽约与联合国秘书长潘基文会晤时表示,希望联合国出面斡旋解决“自由号”被扣加纳事件。但截至目前,外交努力未取得任何进展。24日,阿根廷政府不得不向法国商业航空公司租借一架客机,将大部分船员接回国。据报道,阿根廷之所以没有出动自己的飞机,是担心飞机在加纳遭到扣留。

接受,但被辛格尔拒绝。辛格尔最惯常的做法就是以几美分的“超低价”大量购买陷入经济窘境国家的债券,然后拒绝接受和解偿付方案,并以起诉相威胁,最后通过强势谈判争取最大偿付。

辛格尔申请美法院对债务纠纷进行干涉,并游说国会立法,向阿根廷施压,他还在全世界提出请求,扣押阿根廷的海外资产。今年上半年,辛格尔旗下NML公司从英国和美国的法院获得判决,允许其扣押阿根廷财产追债,而“自由号”首当其冲成了这家秃鹫基金公司的“猎物”。

服。”而这句话也被不少媒体解读为阿根廷政府将有可能放弃“自由号”,或让它无限期滞留加纳。据报道,“自由号”护卫舰的价值约为1000万美元,不到16亿债务总额的1%。

据《华商报》

## 叙利亚停火首日 146人殒命

据新华社电 叙利亚27日进入冲突双方停火第二日,首都大马士革、北部重镇阿勒颇以及东部、南部两处地区战火再起,为期4天的宰牲节停火协议摇摇欲坠。政府军认定“恐怖分子”袭击平民和军队,违反协议;反对派武装宣称,停火已经“破裂”。

立场倾向反对派的“叙利亚人权观察组织”说,政府军战机26日掠过大马士革、阿勒颇等主要城市,一些地区交火再趋激烈。

主要反对派武装“叙利亚自由军”在阿勒颇的指挥官阿卜杜勒·贾巴尔·奥卡伊迪说:“这是卜拉希米的失败,这一协议还没开始就已终结。”

停火由叙利亚危机联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米调停。他受联合国和阿拉伯国家联盟委托,调解叙利亚危机。奥卡伊迪说,“叙利亚自由军”没有违反停火协议,仅自卫还击。“我昨天去过几处前线阵地,政府军没有停止炮击。”

“叙利亚人权观察组织”说,双方26日停火首日头几小时保持相对克制,形势随后急转直下,冲突和爆炸致死146人。

反对派武装人员称,政府军27日清早开始炮击大马士革附近的杜马城。反对派人员穆罕默德·多玛尼身处杜马,告诉路透社记者:“政府军早上7时开始炮击,我一小时内听到15次爆炸,已有两名平民死亡。”一些反对派武装最近在杜马盘踞,与政府军频繁交火。多玛尼说:“我看不出在和停火前有任何区别。”

## 欲袭美外交机构 印尼逮捕11嫌犯

据新华社电 印度尼西亚警方发言人27日宣布,挫败一起重大恐怖袭击阴谋,逮捕11名恐怖分子嫌疑人,缴获炸药、炸弹制造手册和一枚已经制成的炸弹。

警方认定,袭击目标是美国驻印尼大使馆、驻泗水领事馆与一座位于雅加达、邻近澳大利亚驻印尼使馆的商业中心,美国矿业巨头麦克莫兰自由港公司在这座商业中心办公。两名警察本月调查一个恐怖分子训练营时遇害,警方随后查出这起阴谋。

上个月,一个恐怖组织打算对安全部队发动自杀式爆炸袭击,密谋炸毁国会大楼,警方逮捕10名恐怖嫌疑人、缴获12枚炸弹。

## 保姆杀手震惊纽约

2岁男孩 6岁女孩  
身中数刀 惨死浴缸

一名保姆25日涉嫌杀害雇主家两个孩子的消息震惊美国最大城市纽约。纽约警察专员雷·凯利26日说,涉嫌行凶的保姆见到女主人回家后连忙用刀刺向自己,企图自杀。

### 保姆自杀未遂

两年来,保姆尤塞琳·奥尔斯特加一直帮助凯文·克里姆和玛丽娜·克里姆夫妇照看孩子。

克里姆一家住在曼哈顿岛北端中央公园附近一幢豪华公寓大楼内,家境殷实。丈夫凯文是美国消费者新闻与商业频道高级管理人员,妻子玛丽娜教授幼儿艺术课。夫妇俩有三个孩子,分别是2岁的男孩利奥、3岁的尼西和6岁的女孩露露。

玛丽娜说,25日下午5时30分,她带着尼西回到家中,在浴缸里发现两个孩子的尸体。孩子身上有“多处刀伤”,由附近一家医院确认死亡。

纽约警察专员凯利26日告诉媒体记者:“我们掌握的信息是,保姆见玛丽娜进入浴室后开始用刀刺自己。”奥尔斯特加在入院接受治疗,伤势危重,警方无法讯问她。她因而暂时没受到任何罪名指控。

### 是否接受过精神治疗?

纽约警方说,正调查奥尔斯特加最近是

否接受过精神治疗。调查人员正在搜查她位于一处工薪阶层居民区的住宅。

奥尔斯特加现年50岁,10年前从多米尼加来美国,已经获得美国公民身份。

美联社记者查阅玛丽娜的社交网站个人主页,没有发现任何证据显示她与奥尔斯特加关系不融洽。

一条日志写道,去年2月,玛丽娜带着3个孩子到多米尼加旅游,得到奥尔斯特加的招待。玛丽娜写道:“我们见到了奥尔斯特加的家人!多米尼加共和国是个不错的国家!”

日志配有两家人合影照片,其中奥尔斯特加抱着尼西。

### 惨剧震惊纽约家长

克里姆一家的惨剧震惊不少纽约家长。按美联社的说法,保姆杀害雇主家孩子在纽约极为少见,与保姆相关的故事大多感人、温馨,如与克里姆一家住同一个街区的保姆布伦尼达·蒂拉多2005年为保护雇主家孩子而胳膊受伤。

家住距离克里姆一家两个街区的母亲艾伯特26日告诉记者:“对需要上班的父母而言,这是噩梦。每个母亲今天都要问问自己:‘这样一来,我还能回去上班么?’”艾伯特说,雇主与保姆“是世上最难处的关系”。她回忆,3年半前,她发现自家保姆为



保姆奥尔斯特加与尼西(左)和露露(右)合影



两岁的利奥很可爱

把孩子带到了哪里撒谎,随后解雇保姆。

与艾伯特不同,单身母亲伊丽莎白·麦卡锡说,克里姆一家的惨剧不会让她失去对自家保姆的信任。“这是一个可怕的悲剧,但不会让我质疑自家保姆。对我而言,她是可以信任的人,也是我儿子生活不可缺少的一部分。她为人不错,自己也有孩子,是我为什么不会怀疑她的原因。”

据新华社

## 家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),通过特制网孔刀头、网锥刀头和梅花点式刀头的旋转打磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤,无需泡脚,无需技术,使用方便。

- ◆全部合金钢刀头,经久耐用,且避免其他材质修脚时发烫不易散热的缺点;
- ◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城青年平安书店(状元北路) 淮北医药八分店(厚爱和力便民超市) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

